

我市36名学生获国家奖学金

每人奖励6000元

本报讯(记者 熊大平)近日,教育部和人力资源社会保障部公布了中等职业教育国家奖学金获奖名单,我市36名中职学生获得2020—2021学年度中等职业教育国家奖学金,每人奖励6000元。

据悉,从2019年开始,教育部、人力资源社会保障部、财政部联合成立了中等职业教育国家奖学金评审领导小组,设立了中等职业教育国家奖学金评审委员会,对各省(区、市)、各计

划单列市、新疆生产建设兵团教育部门和人力资源社会保障部门所属中等职业学校(含技工学校,下同),教育部直属高等学校附属中等职业学校报送的评审材料进行评审。

该项奖学金设置,旨在通过表彰优秀中职学生,给中职学生树立榜样,激励他们勤奋学习、勇于实践,不断提升技能水平,成为高素质技术技能人才、大国工匠。

改传统课堂教学为智慧课堂教学

鄂南高中推进课堂教学模式变革

本报讯(记者 熊大平 通讯员 姜纲要)2月18日,鄂南高中召开“智慧课堂教学模式改革专题研讨会”,交流智慧班开展情况及建议意见。

会上,高一高二年级主任介绍了各自年级智慧班目前工作情况及今后工作计划措施;智慧教育研究小组负责人从教学习惯、教学方式、教学平台三个方面谈了自己在智慧课堂教学实践中的经验体会;信息化办公室主任从当今时代特点和人类社会发展的历史视角,阐述了教育模式必然适应社会生产力的发展水平。人类社会全面迈入信息时代,传统的人才培养方式已经不能满足现代社会的现实需要,必然向智慧教育模式转变。其他与会人员也就智慧课堂教学相关问题进行了探讨并提出中肯的意见建议。

据悉,2021年12月鄂南高中与科大讯飞签订全面合作框架协议,开设8个智慧课堂教学班级,并积极申报湖北省信息化与基础教育均衡发展省部共建协同创新中心“智慧教育”实验校。今年1月份,成立“智慧课堂教学模式改革领导小组”。



据了解,所谓智慧课堂,是以建构主义学习理论为依据,以“互联网+”的思维方式和大数据、云计算等新一代信息技术打造的智能、高效的课堂。教学流程由课前、课中、课后三个环节组成。课前环节包括学情分析、预习测评、教学设计;课中环节包括课题导入、探究学习、实时检测、总结提升;课后环节包括课后作业、微课辅导、反思评价等。

“智慧课堂”班级,师生每人一台平

板设备,学生可以使用平板预习复习教学内容或完成个性化作业,教师通过平板收集掌握学生学习情况,有针对性地开展个性化精准教学。

校长袁慎彬表示,学校将又快又好地推进数字校园、智慧课堂建设工作。各部门要注重系统构建、协同发力,突出重点,创设机制、强化研究,充分发挥研究小组作用,科学高效推进课堂教学模式变革。

筑牢校园安全防线

高桥学校开展处置突发事件暨反恐演练

本报讯(记者 熊大平 通讯员 徐卓胡雯)一名不速之客手持榔头企图入侵校园,保安人员齐心协力将其成功制服。2月18日上午,咸安区高桥学校门口上演了一场惊心动魄的“战争”,该校保安、护校队精心组织了一场反恐实战演练。

为了做好这次演练,学校制定反恐

演练方案,高桥派出所民警做技术指导,对相关教师、安保人员进行分工部署。上午10时许,学生正在进行“课间”活动,突然一不明人员持榔头企图入侵校园,校安保人员发现异样后,迅速启用“一键式”紧急报警装置发出警报并及时拨打110报警电话,校长第一时间组织护校队全体成员共同处置突

发事件。经过一番搏斗,入侵人员最终被警员与护校队老师联合制服。

此次处置突发事件暨反恐演练活动,为全校师生上了一节别开生面的开学安全第一课。该校负责人表示,演练活动进一步提高了校园处置突发事件的水平和能力,为校园筑起了一道强有力的安全屏障。

泉都学校加强教师师德师风建设

本报讯(记者 熊大平 通讯员 姜美)为加强教师队伍建设,践行师德规范和教书育人准则。近日,泉都学校举行了师德师风宣誓仪式,并与教师签订师德师风承诺书。

活动现场,全体教师在校长唐咸军的带领下进行宣誓。大家认真学习宣誓誓词,重温师德规范,牢记教师教书育人的神圣使命。该校自建校以来,以“爱岗敬业,潜心育人”为师训,通过宣誓、交流学习,在教师中开展争做“四有”好老师主题活动,打造专业素质过硬,有感恩情怀的教师队伍。

后续,该校将通过组织专题学习、开展主题教育、宣传师德典型、实施师德考核等形式,将师德师风建设落到实处。

咸宁市第二小学举行2022春季开学典礼

本报讯(通讯员 李芳)春归万物生,虎跃奔新程。2月21日上午,咸宁市第二小学举行2022春季开学典礼。典礼仪式在雄壮的国歌中拉开序幕,优秀教师代表和优秀学生代表上台讲话,接着2021秋咸宁市第二小学学习之星、2021秋优秀少先队干部和优秀广播员、寒假实践活动中积极分子、2021秋教师模范先进个人进行表彰。

带着新学期的憧憬和美好期待,校长梅冬丽鼓励同学们心怀积极,担当使命。以虎虎生威的雄风,生龙活虎的干劲,一起向未来。

健康生活从餐桌开始

你开始使用公筷公勺了吗?

文明

吃饭新风尚 健康好习惯

